



平成24年10月30日

各位

上場会社名 シロキ工業株式会社
代表者 代表取締役社長 松井 拓夫
(コード番号7243)
問合せ先責任者 経理部長 楓 力考
(TEL 0533-93-1269)

(訂正)「業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

平成24年10月30日に公表いたしました「業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

(訂正箇所)以下、訂正箇所は下線で表示しております。

(訂正前)

平成25年3月期第2四半期(累計)連結業績予想値と実績値との差異(平成24年4月1日～平成24年9月30日)
(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	58,100	2,100	2,200	1,400	15.79円
実績値(B)	57,531	1,974	1,579	938	10.59円
増減額(B-A)	△568	△125	△620	△461	—
増減率(%)	△1.0	△6.0	△28.2	△33.0	—
<u>(ご参考)前期実績 (平成23年3月期)</u>	50,019	1,825	1,601	523	5.91円

(訂正後)

平成25年3月期第2四半期(累計)連結業績予想値と実績値との差異(平成24年4月1日～平成24年9月30日)
(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	58,100	2,100	2,200	1,400	15.79円
実績値(B)	57,531	1,974	1,579	938	10.59円
増減額(B-A)	△568	△125	△620	△461	—
増減率(%)	△1.0	△6.0	△28.2	△33.0	—
<u>(ご参考)前期第2四半期実績 (平成24年3月期第2四半期)</u>	50,019	1,825	1,601	523	5.91円

以上